

NEWS RELEASE 2025 年 7 月 31 日

「ザ・レチノタイム」のリンクルリップエッセンス プランパー

肌なじみがよく使いやすいレッドブラウンが新登場 9月1日より数量限定で販売開始

「未来の常識を創り出し、人々の生活を変えていく」をグループ理念に掲げ、日本全国 47 都道府県に約 3,500 店舗、海外ではアジアを中心とする 6 エリアに 79 店舗(2025 年 3 月末現在)のドラッグストア・調剤薬局を展開する株式会社マツキョココカラ&カンパニー(本社:東京都文京区、代表取締役社長:松本清雄)は、プライベートブランド「THE RETINOTIME(ザ・レチノタイム)」から「ザ・レチノタイム リンクルリップエッセンスプランパー レッドブラウン」を数量限定で 9 月 1 日(月)より全国のマツモトキョシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストアで販売開始します。





■累計販売数 100 万本^{※1}突破! 大人気 ナイアシンアミド配合の唇用美容液シリーズ

ザ・レチノタイム リンクルリップエッセンス シリーズはナイアシンアミド *2 を配合した唇用美容液シリーズ。 「ザ・レチノタイム リンクルリップエッセンス」とプランパータイプの「ザ・レチノタイム リンクルリップ エッセンス プランパー ヌーディピンク」、2024年9月に数量限定販売した「ザ・レチノタイム リンクルリップ エッセンス プランパー シアーレッド」の当シリーズは、累計販売個数が 100 万本を超える *1 大人気アイテム として成長を続けています。

今回販売する「ザ・レチノタイム リンクルリップエッセンス プランパーレッドブラウン」は、赤みのある ブラウンカラーが特徴です。トレンドのブラウンカラーでありながら、透け感があるため肌なじみがよくどなた でも使いやすい絶妙カラーです。保湿ケアしながら、自然なぽってり唇*3を演出します。

今後もより多くのお客様にご愛用いただけるようシリーズをライン ナップしてまいります。

塗布前

塗布後



NEWS RELEASE 2025年7月31日

■新商品について

販売エリア:全国のマツモトキヨシグループ、ココカラファイングループの店舗(一部店舗を除く)と自社オンラインストア



ザ・レチノタイム リンクルリップエッセンス プランパー レッドブラウン

数量限定

ナイアシンアミド※2配合のプランパー美容液。

保湿ケアしながら、むちっとハリのあるボリューム唇※3を演出します。

- ●トウガラシ果実エキス (保湿成分) 配合
- ●厚い美容液層が乾燥した唇をコーティングして集中保湿
- ●透け感のある自然なカラーで、唇をケアしながらリップメイクまで完了

無香料・パラベンフリー

容量:8g

価格:1,320 円(税込)

※1 マツキョココカラ&カンパニー販売実績データ:期間2020年11月~2025年5月 ※2 保湿成分 ※3 メイク効果

■マツキヨココカラ&カンパニー × ナリス化粧品共同開発「ザ・レチノタイム」ブランドについて

ザ・レチノタイムは今もこの先もキレイでいたいあなたに寄り添うトータル スキンケアシリーズ。肌の変化に気がつく前、気がついたその時から。 これからの一日一日をともに。日々変わりゆくあなたの素肌をしっかり $oldsymbol{RETINOTIME}$ サポートし毎日の表情を豊かにします。

THE

ブランドサイト: https://www.matsukiyococokara-online.com/mkc/retino/

<マツキョココカラ&カンパニー お客様相談室>

フリーダイヤル: 0120-845-533 受付時間 9:00~22:00 (年中無休)

<本件に関する報道関係の皆さまからのお問合せ先>

マツキヨココカラ PR 事務局(株式会社プラチナム)

TEL:03-5572-6072 FAX:03-5572-6075 MAIL: matsukiyococokara_pr@vectorinc.co.jp



株式会社マツキヨココカラ&カンパニー

日本全国 47 都道府県に約 3,500 店舗とアジアにドラッグストア・調剤薬局を展開する東証プライム市場上場企業。 マツモトキヨシグループとココカラファイングループを擁し、「美と健康の分野でアジア No.1」の企業グループを 目指しています。グループ事業として、介護事業・インターネット通販事業など幅広く展開しています。

コーポレートサイト:https://www.matsukiyococokara.com/

株式会社マツキョココカラ&カンパニー グループ経営企画統括 広報室 Tel: 03-6672-7808 mail: mkccpr@matsukiyococokara.com

